
Suwałki, 12.03.2025 r. 

Pan 

dr Jarosław Schabieński 

Radny Rady Miejskiej w Suwałkach 
Klub Radnych Prawa i Sprawiedliwości 

za pośrednictwem 

Pana Zdzisława Przełomca 
Przewodniczącego Rady Miejskiej w Suwałkach 

Odoowiedż nainteroelacię 

W odpowiedzi na Pana interpelację złożoną 27.02.br. uprzejmie informuję, że nie jest 
uzasadniony wydatek środków budżetowych na wnoszony przez Pana wniosek dotyczący 
„przygotowania składanych krzeseł, które w razie potrzeby byłyby udostępniane uczestnikom obrad 
Rady Miasta". 

Sala obrad nr 26 jest wyposażona w 40 dodatkowych krzeseł, które w razie potrzeby mogą być 
udostępnione osobom biorącym dział w sesji i ustawione na dostępnej (niewielkiej) przestrzeni sali. Nie 
są to wprawdzie krzesła składane, ale nie ma to praktycznie żadnego znaczenia dla ilości miejsc 
dodatkowych jakie mogą być udostępnione. 

Problem opisany w Pana interpelacji (konieczność stania w czasie obrad części mieszkańców 
miasta) mógłby został ograniczony, gdyby „organizator" udziału mieszkańców w sesji zechciał 
uprzednio poinformować o możliwości przybycia na sesję większej grupy osób. 

Pismo Pana Roberta w , skierowane do urzędu 25.02.br. dotyczyło wyłącznie prośby 
o zabranie głosu na sesji, nie wskazując na udział większej grupy osób. Podobnie pismo Pana Bartosza 
6 (Biuro Poselskie Michała Połuboczka) skierowane do Przewodniczącego i Radnych RM 
z 25.02.br. nie zawierało informacji o udziale mieszkańców miasta. 

Występujące w przestrzeni medialnej „zaproszenia" do protestu informowały „l l Jutro (środa) 
o godz. 9:30 spotykamy się w Urzędzie Miasta przed sesją rady miasta, aby zaprotestować przeciwko 
powstaniu  " i tu również bez informacji o udziale w sesji. 

Podzielam Pana troskę o zapewnienie właściwych warunków udziału w sesji mieszkańców miasta 
i uważam to za kwestię bardzo istotną. Zapewniam, że urząd stosownie do możliwości (powierzchnia 
sali) posiada zabezpieczenie techniczne i służby gotowe do realizacji działań, które mogą był 
zrealizowane, o ile otrzymają stosowną informację/wiedzę o realnych potrzebach lub zostanie 
zarządzona przerwa techniczna na dostosowanie sali do sytuacji. Wydatkowanie pieniędzy na krzesła 
rozkładane jest nieuzasadnione. 
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